
TO – TÓPARTI INTERNETES TESZTVERSENY 

8. évfolyam 2. forduló 

 

 

1.  Határozza meg az 100050 + 100051 + 100052 +100053 összeadás eredményében az egyes 

helyiértéken álló számjegy értékét! 

 

         A) 0 B) 6 C) 1 

 D) 3 E) 5 

2. Egy háromszöget tükrözzük mindegyik oldalának felezőpontjára, így egy nagyobb 

háromszöget kapunk. A nagy háromszög területe 22 cm2. Hány négyzetcentiméter az eredeti 

háromszög területe? 

 A) 4 B) 6,5 C) 5,5 

 D) 11 E) 5 

3. A felsorolt hét állítás közül hány hamis? (A kerek zárójel a benne levő számok legnagyobb 

közös osztóját jelenti.) (12;45)=3;  242=2·112;  (1996;12)=6;  1001 osztható 11-gyel;              

87 nem prímszám;  (123;312)=1;  1995 két prímszám szorzata. 

 A) 0 B) 1 C) 2 

 D) 3 E) 4 

4. Egy 2 cm sugarú körbe négyzetet írunk. Mekkora a négyzet területe? 

 A) 8cm2 B) 6cm2 C) 8√2 cm2 

 D) √ 62 cm2 E)  √68  cm2 

5.  Emma fel akarta rakni könyveit a könyvespolcra. Sajnos könyveinek harmada nem fért el 

ott. Íróasztala 3 fiókjának mindegyikébe 7-7 könyv fér el. Ezeket is telerakta, de még így is 

maradt 2 könyve. Hány könyve van Emmának? 

 A) 65 B) 66 C) 67  

 D) 68 E) 69 

6. Saci, Rita, és Fiona barátnők. Valamilyen sorrendben a foglalkozásaik: orvos, manikűrös és 

zongoraművész. Az orvos hármójuk közül a legfiatalabb, neki nincsenek testvérei. Fiona 

idősebb a manikűrösnél és Saci öccsének lett a felesége. Melyik felsorolás tartalmazza 

neveiket ebben a sorrendben: orvos, manikűrös és zongoraművész? 

 A) Saci, Rita, Fiona  B), Fiona, Saci, Rita C) Rita, Saci, Fiona  

 D) Rita, Fiona, Saci E) Saci, Fiona, Rita, 
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7. A matematika szakkörbe 9 lány és 13 fiú jár. A csoport fele részt vett a matematika 

versenyen, így ők a verseny napján hiányoztak a szakköri foglalkozásról. Legalább hány fiú 

hiányzott aznap? 

 A) 0 B) 1 C) 2 

 D) 3 E) 4 

8. Legkevesebb hány betűt kell törölni a KENGURU szóból, hogy a megmaradt betűk ábécé 

sorrendben legyenek? 

 A) 4 B) 2 C) 1 

 D) 5 E) 3 

9. Ha 17 g vízhez 3 g sót keverünk, akkor hány százalékos sóoldatot kapunk? 

 A) 6 B) 17 C) 16 

 D) 15 E) 20 

 

10. Bendegúz első matek dolgozatára egyest kapott. Elhatározta, hogy ezután minden 

dolgozata ötös lesz. Hány dolgozatot kell még írnia, hogy átlaga elérje a négyest?  

 A) 2 B) 3 C) 4 

 D) 5 E) 6 

 


